

Naše zn.: 2023/94988/FNBrno - 15.2.1 – Lu/Ed

Vaše zn.: -

V Brně dne 09. června 2023

Odpověď na dotazy k VZMR Chlazená centrifuga ev.č. P23V00000202**Dotaz č. 1:**

Bude zadavatel souhlasit s nabídkou přístroje, který používá na výměnu jednotlivých rotorů jeden kus šestihranného klíče-imbusu? Výměna pomocí klíče trvá cca 20-30 vteřin?

Odpověď č. 1:

Zadavatel bude akceptovat přístroj, u kterého se výměna rotoru provádí za použití jednoduchého nástroje (klíče).

Dotaz č. 2:

Bude zadavatel akceptovat rotory, u kterých se při výměně používá klíč (součást dodávky)?

Odpověď č. 2:

Zadavatel bude akceptovat přístroj, u kterého se výměna rotoru provádí za použití jednoduchého nástroje (klíče).

Dotaz č. 3:

Žádáme o poskytnutí dodatečných informací a prosíme o odpovědi na následující dotazy:

1. v technických specifikacích příslušenství, které má být mimo jiné součástí dodávky, požadujete:

1) výkyvný rotor se závěsy a adaptéry pro 15 ml/50 ml zkumavky

maximální kapacita min. 4x100 ml

dosažitelné RCF min. 3 000 g

kapacita rotoru - min. 4 ks 50 ml, min. 4 ks 15 ml

Rádi bychom vám nabídli zařízení, které má v objemu kapacitu vyjádřenou 4x 290 ml a přesto s požadovaným výkyvným rotorem výše, budeme mít kapacitu větší než vámi popsané jako minimální požadavek (min. 4 ks 15 ml a min. 4 ks 50 ml). Je toto námi navržené technické řešení pro vás přijatelné? Máte na mysli typ zkumavek 15 a 50 ml s kulatým dnem?

2. Je pro vás přípustné nabídnutí rotoru pro 30 ks mikrozkušavek 1,5 /2,0 ml?

3. Je pro vás přípustné, aby u zařízení probíhala výměna rotorů s jednoduchým nástrojem, tak jak je to běžné u většiny výrobců? Je to z důvodů bezpečnosti.

Odpověď č. 3:

1. Uvedená kapacita je minimální, tzn., že může být i větší. Trváme na dodání adaptéru pro min. 4 ks 50 ml zkumavek a min. 4 ks 15 ml zkumavek. Na pracovišti budou používat různé typy zkumavek (s různými dny) v závislosti na aktuální klinické studii.

2. Zadavatel trvá na původní technické specifikaci.

3. Zadavatel bude akceptovat přístroj, u kterého se výměna rotoru provádí za použití jednoduchého nástroje (klíče).

Dotaz č. 4:

1. Jedním z požadavků je možnost výměny rotoru bez použití nástroje. Domníváme se, že tato vlastnost je splňována pouze jedním výrobcem a náš dotaz zní, zda v rámci otevřenosti je přípustné nabídnout technicky srovnatelné řešení, kdy je k výměně rotoru používám inbusový klíč, což má spíše pozitivní vliv na bezpečné upevnění rotoru a výměna není časově náročnější?
2. Je požadována úhlový rotor s kapacitou 48 zkumavek 1,5/2ml. Je přípustné nabídnout rotor s kapacitou 44 zkumavek při splnění požadavků na otáčky?

Odpověď č. 4:

1. Zadavatel bude akceptovat přístroj, u kterého se výměna rotoru provádí za použití jednoduchého nástroje (klíče).
2. Zadavatel trvá na původní technické specifikaci.

Termín podání nabídky

Zadavatel původní termín pro podání nabídky 13. 6. 2023 do 11:00 hodin je nově změněn na 23. 6. 2023 do 11:00 hodin.

S pozdravem

Kateřina Edesová
referent obchodního oddělení
FN Brno